



Ügyiratszám:

BESZÁMOLÓ

a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal 2018. évi tevékenységéről

Tisztelt Közgyűlés!

Jelen előterjesztésben a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: Hivatal) 2018. évi tevékenységéről számolok be a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 81. § (1) bekezdése f. pontjában foglalt kötelezettségemnek eleget téve, mely szerint a jegyző - mint a Hivatal vezetője - évente egyszer beszámol a Hivatal tevékenységéről a közgyűlésnek.

E kötelezettség mellett fontosnak tartjuk, hogy a testület rendszeresen értesüljön a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, melyet közgyűlésenként külön napirend keretében terjesztünk a T. Közgyűlés elé.

Az Mötv. 27. § (1) bekezdése a megyei önkormányzatok számára területfejlesztési, vidékfejlesztési, területrendezési, valamint koordinációs feladatokat címez kötelező önkormányzati feladatként. A Hivatal a Mötv. 84. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint ellátja az önkormányzat működésével, az elnök feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. E rendelkezések szerint a Hivatal feladatellátásában elsőbbséget élvez a kötelező önkormányzati feladatok ellátásának biztosítása.

Az Mötv. 10. § (1) bekezdése lehetőséget ad arra, hogy az önkormányzat - nem veszélyeztetve kötelező feladatait - önként vállalt feladatokat is ellásson. Így a Hivatal tevékenysége ezen feladatokkal kapcsolatos ügyviteli teendőkre is kiterjed.

2018. évi feladatainkat is a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Kormányrendelet által a területi szereplő megyei önkormányzatra rótt, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programmal (továbbiakban: TOP) kapcsolatos feladatok határolták körül. Hivatalunk négy irodával látta el feladatait (Területfejlesztési Iroda, Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda, Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda, Önkormányzati és Jogi Iroda).

Az önkormányzati és hivatali személyi állomány (az elnököt és alelnököt bele nem számítva) létszáma 2018. január 1-jén 33,5 fő volt (megyei jegyzővel és aljegyzővel együtt): 5 fő vezető, 14 fő I. besorolási osztályban lévő köztisztviselő, 3 fő II. besorolási osztályban lévő köztisztviselő, 11,5 fő Mt. alapján foglalkoztatott munkavállaló.

Létszámunk az év végén (az elnök és alelnök figyelembe vétele nélkül), így 2018. december 31-én 36,5 fő volt (megyei jegyzővel és aljegyzővel együtt) az alábbi összetételben: 5 fő

vezető, 14 fő I. besorolási osztályban lévő köztisztviselő, 3 fő II. besorolási osztályban lévő köztisztviselő, 14,5 fő Mt. alapján foglalkoztatott munkavállaló.

A 2018. év folyamán:

- 1 fő köztisztviselő közszolgálati jogviszonya megszűnt (közös megegyezés)
- 2 fő köztisztviselő kinevezésére került sor,
- 1 fő munkavállaló jogviszonya megszűnt (közös megegyezés).
- 4 fő munkavállaló felvételére került sor.

2018-ban 2 fő foglalkoztatására volt GINOP program keretében lehetőségünk.

A Területfejlesztési Irodában - Baloghné Molnár Ida vezetésével - szervezzük az önkormányzat elsődleges kötelező feladatát. Itt zajlik a megyei területfejlesztési-, területrendezési-, koordinációs-, vidékfejlesztési feladatok ellátása. Ezen iroda keretei között látja el feladatát a megyei főépítész.

A Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda Taubert Balázs vezetésével működik. Az iroda a Kormányrendelet által a megyei önkormányzatok számára konzorciumi szerződés alapján - egyébként települési kérésre kötelezően - vállalt projekt előkészítési-, projektmenedzsmenti feladatokat látja el, és lebonyolítja a rábízott közbeszerzési-, nyilvánossággal- és szemléletformálással-, műszaki ellenőrzéssel kapcsolatos feladatokat.

A Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda Szűts András Ervinné gazdasági vezető irodavezetésével működik. Ehhez az irodához tartozik a hagyományos pénzügyi feladatok ellátása, a vagyongazdálkodás, és minden, a Megyeháza üzemeltetésével kapcsolatos feladat.

Az Önkormányzati és Jogi Irodát Dr. Skrinýár Judit megyei aljegyző vezeti. Az iroda látja el a közgyűlés és a bizottságok működésével kapcsolatos döntés előkészítési-, és végrehajtási feladatokat, a választási igazgatási teendőket, a humánpolitikai feladatokat. Ide tagozódnak be az elnökségi, jegyzői, aljegyzői titkársági feladatok, az iktatás és irattározási teendők, a területi nemzetiségi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulással kapcsolatos feladatok jogi része is, valamint a szerződéskötések előkészítése.

Az alábbiakban az egyes irodák által végzett tevékenységek bemutatására kerül sor, azzal a megjegyzéssel, hogy a T. Közgyűlés a mindennapi önkormányzati és hivatali feladatokról az „Előterjesztés a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról,„ című napirend keretében folyamatosan tájékoztatást kap.

I. Területfejlesztési Iroda

A Területfejlesztési Iroda tevékenységében múlt évben is jelentős volt a területi kiválasztási eljárásrendben meghirdetett Terület- és Településfejlesztési Operatív Program felhívásokra benyújtott támogatási kérelmek döntés előkészítésével, illetve a döntéssel kapcsolatos adminisztráció, a megyei önkormányzati saját pályázatokkal kapcsolatos teendők ellátása, a területrendezési, koordinációs és nemzetközi feladatok elvégzése.

A TOP források felhasználásával kapcsolatosan elláttuk a testületek kiszolgálásával összefüggő teendőket, előterjesztéseket, jegyzőkönyveket készítettünk a Somogy megyei TOP Projekt Bizottságnak a döntési javaslatok kialakításához a DEB tag számára leadandó szavazatokhoz, a közgyűlés számára pedig támogatási döntésekhez, az egyetértési jogok gyakorlásához.

Saját pályázatok megvalósítása

A Somogy Megyei Önkormányzat és a Somogy Megyei Kormányhivatal alkotta konzorcium a TOP-5.1.1-15-SO1-2016-00001 kódszámú „Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum” című projekt keretében 1,878 milliárd forint Európai Unió támogatásban részesült. A Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum pályázat célja Somogy megye gazdasági helyzetének élénkítése, hosszú távú foglalkoztatás-fejlesztés. Ezen cél elérése két úton halad. A kis- és középvállalkozásoknak nyújtható bér- és kísérőtámogatások (pl. munkába járás, lakhatás, csoportos személyszállítás) segítségével, valamint a Paktum Iroda tevékenységein keresztül. A támogatásokat 2017. augusztus 1-je óta folyósítjuk, az azóta eltelt időszakban 455 főt vontunk be, akik 100%-ban munkába álltak vagy önfoglalkoztatásukkal vagy támogatott foglalkoztatással. A célok megvalósításához a Paktum Iroda adminisztratív tevékenységével és a projektben dolgozók szakmai munkájával a megyében érdekelt szervezetekből felállított Foglalkoztatási Fórumot működtetünk. A tagok értesülnek egymás tevékenységéről, tájékozódnak tagjaiknak új lehetőségekről, az ülések alkalmával megindult egy újfajta párbeszéd, melyet a megyei önkormányzat koordinál és segít. Kapcsolatban állunk gazdasági szereplőkkel is, mely szintén nagyban hozzájárul területfejlesztési céljaink hatékony ellátásához, az információk birtokában hatékonyabban tudunk tervezni. A jelen pályázati és munkaerő piaci helyzetben egyre nagyobb az igény olyan szintű megyei koordinációra, mely az információkat rendszerezi, és képes a problémákat kezelni és továbbítani az illetékes döntő szerveknek.

Az EFOP 1.6.3.-2017-00006 kódszámú „Somogy megyei felzárkózás-politikai együttműködések támogatása a helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan” című projekt keretében az eltelt időszakban két eredményes rendezvényre került sor: a csurgói térségi munkacsoport, valamint a 2. felzárkóztatási fórum ülésére. A területi munkacsoportüléseken az egészségügyi ellátás, a mélyszegénységben élők helyzete és az oktatás témakörökben került sor kerekasztal megbeszélésekre. A november végi felzárkózási fórum értékeli az eddigi munkát, elfogadja a nagyatádi, barcsi és csurgói járáások munkaanyagait, amelyek elkészítését települési személyes interjúk és statisztikai adatgyűjtés előzött meg.

A járási munkaanyagok a Fórum ülését követően a Somogy Megyei Önkormányzat hivatalos honlapján, a www.som-onkorm.hu oldalon lesznek elérhetőek.

Somogy Megyei Felzárkózási Fórum feladatai között fontos szerepet tölt be a megyei szintű koordinációs és konzultációs rendszer kialakítása. A megtartott közösségi együttműködést erősítő rendezvények során aktív együttműködés alakult ki a Somogy Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályával, mivel mindkét intézmény közös célja és feladata a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok egészségvédelme. Az együttműködés lehetséges területeiről, illetve annak kereteiről is tárgyal és dönt a Felzárkózási Fórum.

A Somogy Megyei Önkormányzat 30.000.000 Ft támogatási összeget nyert 100%-os támogatási intenzitás mellett a „Somogy Megyei Éghajlat Változási Platform létrehozása” című projekt megvalósítására. A projekt rendkívül sikeres volt, hiszen az elkészült stratégia, a marketingkiadványok, illetve a szakmai rendezvények is magas színvonalon valósultak meg. A projekt vállalásain túl múlt évben a „Jurta Porta” c. szemléletformáló rendezvény került megrendezésre, amelynek célja az egészséges táplálkozás, környezetünk megismerése és védelme volt. A megszervezésben több együttműködő partner is részt vett, többek között a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Somogy Megyei Szervezete, a FINO Food Kft., a SEFAG Zrt. és a Kaposvári Egyetem. A rendezvényen 345 általános iskolás gyermek vett részt.

A DDOP-2.1.1/A.B-12-2012-0028 című pályázat fenntartási időszakba lépett, melynek során évente a projekt keretében megkötött támogatási szerződésben 10 200 fő látogatószám teljesítését vállalta a Somogy Megyei Önkormányzat. Önkormányzatunk szervezésében 5 db rendezvény valósult meg. 2018 májusában a Helyi Termék Nap, 2018. júniusban a „Jurta Porta” elnevezésű szemléletformáló rendezvény, a II. Somogyi Borfesztivál, 2018 augusztusában a Somogyi Gasztroest és 2018 novemberében a II. Somogyi Borszemle. Saját rendezvényeinken kívül számos program színesítette még a tér működését egyéb szervezetek szervezésében, mint pl. a városi fesztiválok kísérőprogramjai, a Liszt Ferenc Zeneiskola jubileumi rendezvénye vagy egyéb zenés estek. A Vigasságok terén összesen 14 db rendezvény valósult meg. A rendezvényekre összesen 24 874 fő érkezett, összes látogatószámunk pedig – különféle egyéb programok által, mint pl.: kézműves táborok, múzeumi foglalkozások – 25 635 fő volt. A vállalt indikátorszám tehát - már az év első felében - teljesítésre került. A projekt támogatási szerződésben vállalt egyéb kötelezettségei folyamatosan teljesülnek, a Projekt Fenntartási Jelentés a fenntartás 2. évére vonatkozóan is benyújtásra került. A fenntartási időszak működéséről a közgyűlés folyamatos tájékoztatást kap testület ülésenként külön előterjesztés formájában.

A megyei önkormányzat saját, kiemelt projektje a terület- és településfejlesztési programból támogatott, a „Vármegyeháza épületegyüttes épületeinek energetikai korszerűsítése” elnevezésű projekt. A projekt végleges műszaki tartalma szerint a volt Levéltár épülete az energetikai felújításon túl múzeumi funkció céljára kerül kialakításra. Az épületen a nyílászárók kerülnek felújításra (hőszigetelt üvegek alkalmazásával), készül fűdém-szigetelés, valamint a homlokzat kerül felújításra, megújuló energián alapuló fűtési rendszer kerül kialakításra (inverteres kompresszorral szerelt, hőszivattyús rendszer), megújuló energiaforrásként napelemek kerülnek felhelyezésre a tetőre. A rehabilitációs szakmérnök által előírt akadálymentesítési tevékenységek megvalósításra kerülnek. Minden kivitelezési elem az Örökségvédelmi Hatóság előírásait figyelembe véve került meghatározásra, a belső kialakítás a Modern Városok Programból kerül finanszírozásra, ami az üzemeltetővel történő egyeztetést követően került véglegesítésre.

A Megyeháza épülete esetében szintén a padlásfödém szigetelése, a homlokzat felújítása valósul meg, továbbá a homlokzati nyílászárók kerülnek fejlesztésre, egyes esetekben hőszigetelő üvegezéssel, egyes esetekben pedig új, korszerű nyílászárók elhelyezésével. A fűtési rendszer fejlesztése (primer oldal) ezen épület esetén is megvalósul, a hőleadók, radiátorok cseréjére a pályázat keretében nem tudunk sort keríteni a pályázat szakmai sajátosságai miatt.

Területrendezési feladatok

A területfejlesztési törvény (Tftv.) 12. § (1) bekezdése szerint a megyei önkormányzat elsődleges területrendezési feladata a megyei területrendezési terv elkészíttetése és jóváhagyása.

A területrendezési feladatkörben folyamatban van a megyei területrendezési terv módosítása, összehangolása az országos tervvel, amely elfogadásának késedelme miatt fel kellett függeszteni a tervezést és a támogatási, valamint a tervezési szerződést is módosítani kellett. Decemberben elfogadta az Országgyűlés a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvényt, a hatálybalépésének ideje 2019. március 15. Addig még több Kormányrendeletnek kell megjelennie, amelyeket majd alkalmazni kell a megyei tervben. A megyei területrendezési terv elkészült vizsgálati anyagát bemutattuk a 2018. decemberi közgyűlésen. A területrendezési törvény megyékre vonatkozó téradat állományát január 30-án adja át a Miniszterelnökség. A módosított tervezési szerződés szerint 2019. május 15. a határideje a megyei területrendezési terv véleményezési anyagának,

amelyet majd szeretnénk egyeztetni a közgyűléssel a széleskörű véleményezési eljárást megelőzően. A véleményezett anyag jóváhagyását összel, soron kívüli közgyűlésen tervezzük. A terv készítésére kapott központi támogatás elszámolási határideje 2019. december 31.

A megyei főépítész tevékenysége 2018-ban elsősorban a megyei területrendezési tervhez kapcsolódott, többféle területről anyag- és adatgyűjtést végzett, egyeztetéseken vett részt.

A településrendezési tervek és településfejlesztési koncepciók (78 db) véleményezése sok időt vett igénybe. Különösen gyakori volt a gyorsabb módosítás érdekében az ún. tárgyalásos eljárás, amely az előzetesen megküldött tervek kormányhivatalban történő szóbeli véleményezését jelenti.

A véleményezési jogkörben többféle környezetvédelmi anyagot, vízügyi tervet véleményezett, és részt vett több szakmai konferencián, vízgazdálkodási tanácsülésen.

Több alkalommal véleményezte a volt levéltárra készült terveket és tervegyeztetéseken vett részt.

A következő Európai Unió ciklusra készülő Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció somogyi fejlesztésekre vonatkozó átdolgozásában közreműködött.

Szakmai segítséget nyújtott településrendezési és építési ügyekben önkormányzatoknak és ügyfeleknek.

A megyei főépítész ellátta a Somogy Megyei Értéktár Bizottság titkári teendőit, illetve részt vett néhány szakmai konferencián.

Nemzetközi kapcsolatok

Az múlt évben hangsúlyos volt a **horvát-magyar határ menti együttműködés** fejlesztése, amely elsősorban a Pannon ETT által megszervezett találkozók során jött létre. Biró Norbert elnök úr 2018. február elején részt vett az Eszéken megrendezett két nyelvű konferencián, 2018. márciusban személyes egyeztetést folytatott Vesna Haluga pécsi főkonzullal, akinek a közreműködését kérte az Istria megyével való testvérmegyei kapcsolat felélénkítése érdekében. A kapcsolatfelvétel a két megye között megindult, a személyes találkozó, és a sok egyeztetés ellenére a tavalyi évben meghiúsult. Biró Norbert elnök úr az év végén további két alkalommal találkozott a horvát megyék vezetőivel: Pécssett, az eszéki zsupánnal, míg Csáktornyan Muraköz, Varasd, Verőce-Drávamente vezetőivel folytatott egyeztetéseket a Baranya és Zala megyei elnökök kíséretében.

A Somogy Megyei Önkormányzat által második alkalommal elnyert pályázati támogatás lehetőséget biztosított arra, hogy a Somogy megyei küldöttség személyes találkozást alkalmával fűzze szorosabbra testvérmegyei kapcsolatát **Hargita Megye Tanácsával**. A pályázat keretében megvalósított szakmai tanulmányútra 2018. júniusában került sor.

2018. október 11-én a **kínai Gansu tartomány delegációja** tett látogatást a Vármegyeházán. A Jiao Yulan gansui párttitkár vezette küldöttséget Biró Norbert, a Somogy Megyei Közgyűlés elnöke és Huszti Gábor alelnök fogadta. A megbeszélésen áttekintették az elmúlt több mint 20 év testvérmegyei történéseit, majd gazdasági kérdésekről tárgyaltak.

A Somogy Megyei Önkormányzat az Interreg Central Europe programban benyújtott **PPI2Innovate című**, innovatív közbeszerzés gyakorlatának kialakítását célzó nemzetközi projekt 2018. évre tervezett tevékenységeivel foglalkozott, valamint sikeresen megvalósította és lezárta a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által támogatott **„Keresztény értékek ápolása, megőrzése, tapasztalatsere és fejlesztési lehetőségek feltárása a vallásturizmus területén Hargita és Somogy testvérmegyék együttműködésével” című pályázatot**. Az aktív együttműködésnek és a közös céloknak köszönhetően 2018. decemberben **„Szakképzési lehetőségeinek feltárása Magyarországon és az erdélyi szórványban”** címmel egy újabb

közös pályázat került benyújtásra szintén a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által meghirdetett Testvér-települési programok és együttműködések felhívásra.

A nemzetközi kapcsolatok múlt évi alakulását, és az ez évi feladatokat részletesen, külön előterjesztésben vitatja meg a testület.

Vagyongazdálkodási feladatok

A Területfejlesztési Iroda vagyongazdálkodást érintő feladatai döntően az önkormányzat tulajdonában vagy vagyonkezelésében lévő vagyonelemek önkormányzati vonatkozású döntés előkészítési- és végrehajtási tevékenységére irányulnak. A Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Nonprofit Kft. működését a megyei közgyűlés átalakította, a médiával foglalkozó feladatrész átadásra került a Média Solutions Kft.-nek, a Somogy Megyei Önkormányzat kötelező feladataihoz szorosan kapcsolódó feladatkörben dolgozik tovább a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért NKft., amely szinte teljesen hazai és külföldi pályázati forrásokból tartja fenn saját magát és teremt munkahelyet munkavállalóknak. Az NKft. a jogutódja a DDRFÜ-nek, átvette adósságait, követeléseit, ennek ellenére mai működése gazdaságos. A három megyei önkormányzat tulajdonát képező Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. szétválásos beolvadása múlt évben befejeződött/lezárult.

2018. évben az éves tevékenységről szóló beszámoló elkészítése történt meg a 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Nonprofit Kft. és a Somogy Megyei Vállalkozói Központ Közalapítvány esetében, ahol a Somogy Megyei Önkormányzat a vagyonkezelési jogokat gyakorolja.

A jövőbeli feladatok a biztonságos működés feltételeinek megteremtésére, pályázati lehetőségek kihasználására, illetve a tevékenység bővítésére irányulnak.

Somogy Megyei Értéktár Bizottsággal kapcsolatos feladatok

A Somogy Megyei Értéktár Bizottság tevékenységéről a 2018. decemberi közgyűlésen számolt be. A bizottság általában évente két ülést tart, jelenleg 141 értéket tartunk nyilván Somogy Megyei Értéktárban, amelyek közül múlt évben a 17 db érték került kiválasztásra. A megyei értéktárba 2018-ban felvettek díjátadására 2019. január 10-én került sor. A legutóbbi bizottsági ülés óta 8 db új javaslat érkezett a Somogy Megyei Értéktárba való felvételre. A következő bizottsági ülést előreláthatóan február közepén fogjuk tartani. A Somogy Megyei Értéktár Bizottság titkári feladatait a megyei főépítész látja el.

Összegezve, a megyei önkormányzat saját pályázatainak megvalósítása ütemesen, a vállalat kötelezettségek szerint halad. A végrehajtást nehezítő feltételeket a munkatársak jól kezelték, és a vállalt pályázati partnerség eredményes.

A megyei közgyűlés a Területfejlesztési Iroda több szakmai résztevékenységének pozitív értékelése mellett a jövőbeni feladatvégzésre eltérő hangsúlyt, új feladatot nem szabott meg.

II. Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program végrehajtása

Az Iroda munkatársai 2018 évben 153 projekt elsősorban projektmenedzsmenti tevékenységét látták el, ehhez kapcsolódóan pedig megvalósítottak olyan egyéb projekt tevékenységeket is, melyekre a települési önkormányzatoktól még 2016. évben a projektek benyújtáskor felkérést kaptak (pl.: kötelező nyilvánosság, közbeszerzés, tervezési feladatok, stb.). A megvalósítás alatt álló projektek szakmai feladatainak ellátása folyamatos munkát jelent a Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda munkatársai számára.

A megvalósítás nyomon követése során ellátunk minden a projektekkel kapcsolatban felmerülő feladatot, a projekt résztvevőinek koordinációját. Sok esetben kerül sor a támogatási szerződések módosítására (elsősorban az időbeli átütemezés, és műszaki tartalom változás miatt, vagy költségátcsoportosítás okán). Ezen módosításokat teljes körűen az Iroda végzi. A projektek előrehaladásával rendszeressé váltak a szakmai beszámoló benyújtások, és a kifizetési igénylések elkészítései, és az ehhez kapcsolódó járulékos feladatok. A településen maradt projekt tevékenységek vonatkozásában is az Iroda folytatja le a beszerzési eljárásokat a település képviselő testületének / polgármesterének instrukciói alapján. Rendszeresen véleményezzük az elsősorban építési tevékenységhez kötődő közbeszerzési dokumentációk előkészítését, döntés előtti állapotát. Mindezen feladatokat az alátámasztó dokumentációk teljes körű elkészítése mellett az EPTK felületen kezeljük. Ezen felül minden egyéb felmerülő - nem tipikusan menedzsmenti - feladatot is elvégzünk a projektek előrehaladása érdekében: köztartozás mentesség vizsgálatok lefolytatása, esetleges előleg visszafizetések koordinációja, építési napló töltésének felügyelete, szemléletformáló akciók tartalmi és formai kidolgozása, projekt energetikai számítások felülvizsgálata, nem elszámolható kötelező nyilvánossági feladatok ellátása, közreműködés a települési államkincstári bankszámlanyitásokban, tulajdonviszonyok rendezésében való közreműködés: területvásárlás/kisajátítás ügyintézése, bérleti szerződések készítése/ellenőrzése, stb. Fentiek rugalmas intézése érdekében rendszeresen részt veszünk a kooperációs egyeztetéseken, több esetben – ha vezetői egyeztetést igénylő probléma merül fel – a megyei jegyzői, mint szakmai vezetői közreműködésre is sor kerül. A feladatok gördülékenységét biztosítja, hogy a megalapozó jogi dokumentumok alapjait „sablonszerű dokumentumok segítik. A projektmenedzsmenti bér- és járulék költségek elszámolhatóságát egy speciális bérprogram segíti. A műszaki feladatok támogatására köztisztviselőként foglalkoztatott építészmérnök – energetikus áll hivatalon belül rendelkezésre. A közbeszerzési feladatokhoz szükséges szakértelmet megbízási szerződéssel biztosítjuk. A szakmai koordináció megyei jegyzői szinten valósul meg.

2018-ban 23 projekt kivitelezése érte el a 100%-os készültségi szintet, további 42 projekt esetében történt meg a vállalkozási szerződés megkötése, ezeknél folyamatban van a megvalósítás. Lassítja a projektek megvalósításának folyamatát az, hogy az elkészült tervdokumentációkat a forrásvesztés elkerülésének érdekében ajánlott jóváhagyatni a Közreműködő Szervezettel, így a közbeszerzések kiírása késedelmet szenved a viszonylag hosszú ügyintézési határidő miatt. 2018. évben 5 db projekt lépett vissza a pályázat megvalósításától a támogatói döntést követően. Egy esetben a pályázat csak jelentős ráfordítások árán felelt volna meg a felhívás céljainak, míg a többi esetben a felhívás által előírt követelmények teljesítéséhez jelentős önerőre lett volna szükség.

2018. április 16. után bevezetésre került az Elektronikus Közbeszerzési Rendszer (EKR), ettől az időponttól már csak elektronikus úton lefolytatott közbeszerzési eljárást lehet alkalmazni. A rendszert az elmúlt hónapokban folyamatosan használtuk a közbeszerzések lebonyolítása során.

Megkezdődtek a befejezett TOP-os projektek helyszíni ellenőrzései. Több projekt esetében volt helyszíni ellenőrzés, ahol a megyei önkormányzat projektmenedzserei is részt vettek segítve az ellenőrzött pályázók munkáját. A helyszíni ellenőrzéseken szabálytalanságot nem találtak, a projektek előkészítése rendben zajlott.

Eleget tettünk az Irányító Hatóság azon kérésének, hogy az összes eredményességmérési kerefindikátorral érintett projekt megvalósítását leegyeztettük a Közreműködő Szervezettel. Ezek az egyeztetések folyamatosan zajlottak. A legfontosabb feladat volt, hogy a projektek megvalósítását nehezítő körülmények felszámolására projekt specifikus megoldást találjunk a

Támogató képviselőivel. Nemcsak a Somogy Megyei Önkormányzattal konzorciumban megvalósuló projektek esetében, hanem minden egyéb somogyi projekt bevonásával zajlottak ezek a megbeszélések, így a megyei önkormányzat forrásgazdaként részt vett minden somogyi problémás projekt megvalósításában, ahol igényt tartanak erre a szolgáltatásra.

Számos komplex adatszolgáltatási kéréssel kereste meg a Közreműködő Szervezet és az Irányító Hatóság a Somogy Megyei Önkormányzatot, mindegyik kérésnek eleget téve nyújtottunk segítséget a Támogatóknak.

Az Irányító Hatóság Somogy megye számára 1,4 milliárd Ft értékű számlaállomány kifizetési kérelemben történő benyújtását írta elő, ezt a célt sikerült teljesítenünk október 31-ig.

Levéltár projekt

A volt Levéltár és a Megyeháza épületeinek (Megyeháza épületegyüttes) energetikai fejlesztésére vonatkozó projekthez kapcsolódóan az előlegigénylés alapján az előleg összege átutalásra került.

A tervezői szerződésben rögzített határidőre, 2018. február 28-ra elkészítették a tervezők mindkét épület vonatkozásában az építési-, és örökségvédelmi engedélyezési tervdokumentációt, mely engedélyezésre benyújtásra került, mely alapján függő hatályú határozatot hozott a hatóság.

A kötelező nyilvánosság feladataira vonatkozóan az ajánlatkérés megtörtént, a szerződés megkötésre került, az előírásokkal összhangban egyes feladatok már el is készültek, pl. B típusú tábla, mely a Megyeháza belső udvarán került elhelyezésre, illetve a honlapon aloldal elhelyezése.

A kiemelt projekt eljárásrenddel összhangban a projekthez kapcsolódóan egy úgynevezett útvonalterv készült, melynek első (engedélyezési és örökségvédelmi tervdokumentáció, 2018. március 31.) és második (a korszerűsítéssel érintett épületek funkcióinak bemutatása, 2018. április 30.) szakaszában vállalt dokumentumokat eljuttattuk a Magyar Államkincstár számára. Több személyes egyeztetésre került sor a tervdokumentáció véglegesítése érdekében, ennek eredményeként a kivitelezési tervdokumentáció határidőre leszállításra került.

A projekt végleges műszaki tartalma szerint a volt Levéltár épülete az energetikai felújításon túl múzeumi funkció céljára kerül kialakításra. Az épületen a nyílászárók kerülnek felújításra (hőszigetelt üvegek alkalmazásával), készül földszigetelés, valamint a homlokzat kerül felújításra, megújuló energián alapuló fűtési rendszer kerül kialakításra (inverteres kompresszorral szerelt, hőszivattyús rendszer), megújuló energiaforrásként napelemek kerülnek felhelyezésre a tetőre. A rehabilitációs szakmérnök által előírt akadálymentesítési tevékenységek megvalósításra kerülnek.

Minden kivitelezési elem az Örökségvédelmi Hatóság előírásait figyelembe véve került meghatározásra, a belső kialakítás a Modern Városok Programból kerül finanszírozásra, ami az üzemeltetővel történő egyeztetést követően került véglegesítésre.

A Megyeháza épülete esetében szintén a padlásfödém szigetelése, a homlokzat felújítása valósul meg, továbbá a homlokzati nyílászárók kerülnek fejlesztésre, egyes esetekben hőszigetelő üvegezéssel, egyes esetekben pedig új, korszerű nyílászárók elhelyezésével. A fűtési rendszer fejlesztése (primer oldal) ezen épület esetén is megvalósul, a hőleadók, radiátorok cseréjére a pályázat keretében nem tudunk sort keríteni a pályázat szakmai sajátosságai miatt.

A projekthez kapcsolódóan 2018. október 5-én került benyújtásra az 1. kifizetési igénylés, melynek keretében a tervezési feladatokhoz kapcsolódó első két részszámlára jutó támogatás

elszámolása történt meg 17.184.543 Ft összegben, a kifizetési igénylést a Magyar Államkincstár 2018. október 17-én hagyta jóvá.

A kiemelt projekt sajátossága, hogy a projektfejlesztési szakaszban teljesíteni kell az előzetesen összeállított útvonaltervben szereplő feladatokat. Ennek alapján szükséges volt a projektfejlesztési szakasz zárásaként egy komplex támogatási szerződés módosítást benyújtani, amelynek irányító hatósági elfogadását követően lehet a projekt előkészítési szakaszát lezárni és a közbeszerzési eljárás megindításával járó feladatokat megkezdeni.

A Magyar Államkincstárhoz benyújtásra kerültek az 1. mérföldkőhöz tartozó beszámoló keretében az elkészült dokumentumok, a kötelező nyilvánosság elemei, az engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció, valamint a hatósági engedélyek, a pályázati felhívás által előírt nyilatkozatok, tételes tervezői költségbecslés és az átdolgozott Projekt Terv.

A beszámoló elfogadását követően kerülhet sor a közbeszerzési eljárás megindítására, melyre terveink szerint 2018. év végéig kerül sor. A kivitelezési munkák várhatóan 2019. II. negyedévében kezdődhetnek el.

III. Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda

A **Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda** Szűts András Erviné gazdasági vezető irodavezetésével működik. Ehhez az irodához tartozik a hagyományos pénzügyi feladatok ellátása (költségvetési, számviteli, pénzügyi feladatok az önkormányzat, a hivatal, a területi nemzetiségi önkormányzatok és a társulás vonatkozásában), a vagyongazdálkodás, és minden a megyeháza üzemeltetésével kapcsolatos feladat. A projektpénzügyi feladatok 2018. évben jelentősen növelték a pénzügyi területen dolgozó 3 fő munkatárs feladatait.

Az iroda a vagyongazdálkodási, az üzemeltetési feladatokat és a költségvetési- és számviteli feladatokat koordinálja.

A 2017. évi beszámoló, és a 2018. évi költségvetés elkészítésén, módosításain, túl a költségvetés végrehajtása, és a pénzügyi stabilitás biztosítása volt a fő feladat. Az általános költségvetési-pénzügyi- és számviteli feladatokat az Önkormányzat, a Hivatal, a Társulás, és a nemzetiségi önkormányzatok vonatkozásában készíti el minden évben. Ez számszerűen tehát 6-6 db költségvetés- és beszámoló készítést jelent, illetve a 6 szervezet vonatkozásában a számviteli feladatokat pénztár-bank megosztásban.

Az Iroda folyamatosan végezi az Önkormányzat és Hivatal ingatlan- és ingó nyilvántartásainak felülvizsgálatát is. A hivatali struktúrában bekövetkezett változások, és az eszközök projektszintű nyilvántartása 2018-ban is folyamatos munkát jelentett.

Az üzemeltetéssel kapcsolatosan felmerülő mindennapi tevékenység mellett az Iroda koordinálja a Vármegyeháza megyei önkormányzat által használt részének célszerűbb hasznosítását. A hivatali apparátus - az elnökség kivételével - a földszinten foglal helyet. Az I. emeleti helyiségeket a Fogyatékkal Élők Szövetsége, Diáksport Szövetség, Magyar Labdarúgó Szövetség, valamint a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Nonprofit Kft. számára biztosítjuk. A II. emeleten foglalnak helyet a nemzetiségi önkormányzatok (törvényi kötelezettség). Eseti jelleggel hasznosítjuk a Dísztermet, az Értéktermet, valamint a Kistárgyalót és elnöki folyosót.

A Vármegyeháza általunk használt, illetve hasznosított részei tekintetében az Iroda munkatársai végzik a takarítási-, karbantartási- és udvarosi feladatokat, biztosítják a portaszolgálatot. A gondnok-vagyonvédelmi referens koordinálásával történnek meg a rendezvény előkészítési feladatok, a beszerzések. 2018-ben 2 olyan rendezvénye volt az Önkormányzatnak, amiben a Gondnokság és az Iroda pénzügyi munkatársai is részt vettek:

- 2018. január 6-i héten megtartott megyeheti rendezvények

- Somogyi Borfesztivál
- Somogyi Gasztrofesztivál

Ezen felül számos partnerszervi, civil szervezeti, önkormányzati tulajdonú gazdasági társasághoz kapcsolódó rendezvényt szolgáltak ki.

A megyében előforduló időközi önkormányzati és nemzetiségi választások pénzügyi elszámolásainak ellenőrzését folyamatosan továbbították a Nemzeti Választási Iroda részére.

A 2018. április 8-án megtartott országgyűlési képviselőválasztás pénzügyi elszámolása és ellenőrzése jelentős terhet rótt az iroda dolgozói számára. A jogszabályi előírásoknak megfelelően az ellenőrzés 246 település tételes pénzügyi ellenőrzésére és elszámolására terjedt ki. Ezzel párhuzamosan a Somogy Megyei Területi Választási Iroda részére biztosított támogatás felhasználásának elszámolását is el kellett végezni. Az ellenőrzést és a megyei elszámolást a Választási Kommunikációs és Információs Rendszerben került rögzítésre 2018. május 28-ig.

2018. évben csaknem 150 db TOP pályázat vonatkozásában megkezdődött a támogatási előlegek folyósítása. A szerződéseknek megfelelően folyamatosan számfejtésre és elszámolásra kerültek a projektekkel kapcsolatos 2018. évi személyi juttatások, melyek elszámolása megköveteli az elkülönített nyilvántartások vezetését, a projektenkénti főkönyvi kivonatok és analitikus nyilvántartások folyamatos egyeztetését, kifizetési bizonylatok záradékolását. Ezek a feladatok az Iroda többletterheivel szemben azonban jelentős megtakarítást is eredményeznek, hiszen a pályázatok terhére elszámolt és átvezetett illetmények, valamint járulékok finanszírozása a projekt pénzekből történik, így az Önkormányzat állami támogatása más célokra fordítható.

Szeptember hónapban a Kaposvár Környéki Belső Ellenőrzési Önkormányzati Társulás belső ellenőrzést folytatott le az Önkormányzatok szervezésben bonyolított rendezvények pénzügyi elszámolásainak vizsgálata tárgyában, 2018. január 1-jétől 2018. június 30-ig terjedő időszakra. A belső ellenőrzés hiányosságot nem tapasztalt. A 2018. évi leltár ellenőrzésére (kapacitás hiányában) a 2018. évi zárást követően, 2019 márciusában kerül sor.

A Magyar Államkincstár Somogy Megyei Igazgatósága 2018. szeptember 28-án helyszíni ellenőrzés keretében vizsgálta az Önkormányzat által 2017. évben igénybe vett támogatások elszámolásának megalapozottságát és felhasználásának jogszerűségét. Az ellenőrzés során vizsgálta a könyvelési programból kinyomtatott főkönyvi kivonatot, a könyvelés alapját képező bizonylatokat (szerződések, számlák, megállapodások). A rendelkezésekre álló dokumentumok alapján az ellenőrzés megállapította, hogy a 2017. évi állami támogatás felhasználása a támogatási célnak megfelelően történt.

Az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII. 31.) Kormányrendelet szerint 2019. január 1-jétől a megyei önkormányzatoknak is kötelezővé tette a csatlakozást a Magyar Államkincstár által működtetett ASP szakrendszerekhez. Önkormányzatunk esetében ez az iratkezelő rendszert, gazdálkodási szakrendszert, valamint az ingatlan-vagyon kataszter rendszert érintette. A keretrendszer paraméterezése központilag megtörtént. A szolgáltatás igénybevételéhez szükséges szolgáltatási szerződés megkötése 2018-ban megtörtént, a szakrendszert használó munkatársak folyamatos gyakorlati felkészítésen vettek részt. Az iroda munkatársai oktató felületen ismerkedhettek az új rendszerrel és a gazdasági események könyvelésével, feldolgozásával.

A Hivatal 2018. évben 300 734 451 Ft összegből gazdálkodott. A gazdálkodáshoz a Somogy Megyei Önkormányzat, mint irányító szerv 235 699 644 Ft finanszírozást adott át. A Hivatal

pénzügyi beszámolója a soron következő közgyűlésen kerül előterjesztésre a Somogy Megyei Önkormányzat 2018. évi zárszámadásának előterjesztésekor.

IV. Önkormányzati és Jogi Iroda

Testületi munka

A feladat keretében az Iroda látja el a közgyűlés, a bizottságok, a területi nemzetiségi önkormányzatok és a társulás működésével kapcsolatos testületi munkát, a döntés előkészítési-, végrehajtási feladatokat.

A 2018. évben 9 közgyűlés került megszervezésre (1 ünnepi soros ülés, 4 soros ülés és 4 soron kívüli ülés), 1 közmeghallgatást hirdettünk meg a februári ülés keretében. A közgyűléseken összesen 58 napirendet tárgyaltak meg a közgyűlési tagok. A tárgyalt napirendek közül 6 alkalommal került sor rendeletalkotásra vagy módosításra, 81 db közgyűlési határozat született.

A közgyűlés mellett 3 állandó bizottság működik. A Területfejlesztési Bizottság üléseinek száma 4 volt, melyen összesen 16 napirendet tárgyalt. A Pénzügyi és Jogi Bizottság 4 alkalommal ülésezett, tárgyalt napirendjeinek száma 20. A Somogy megyei TOP Projekt Bizottság 6 alkalommal ülésezett, tárgyalt napirendjeinek száma 12.

A Somogy Megyei Önkormányzati Társulás egy alkalommal ülésezett, melyen elfogadta az éves költségvetését, valamint lefolytatta a közbeszerzési eljárást.

Az Iroda három területi nemzetiségi önkormányzat vonatkozásában látja el a testületi ülések előkészítését és végrehajtását, a munkaügyi-, és egyéb adminisztrációs feladatokat. 2018. évben a területi nemzetiségi önkormányzatok kapcsán 5 horvát, 4 német és 7 roma nemzetiségi közgyűlés előkészítésében és végrehajtásában vett részt a megyei aljegyző.

Humánpolitika

A megyei aljegyző gondoskodik a közgyűlés, a Hivatal és a nemzetiségi önkormányzatok humánpolitikai feladatainak megvalósításáról, amely magában foglalja a közszolgálati jogviszonyok létesítését, megszüntetését, módosításait, az ezzel kapcsolatos járulékos feladatokat, adatszolgáltatási kötelezettségeket.

Választási igazgatás

A 2018. évben kiírt 8 időközi választásból ténylegesen 6 került megtartásra. Ezen választások jogi-, informatikai-, pénzügyi jellegű feladatainak ellátása a Somogy Megyei Területi Választási Irodánál jelentkeztek, amely a Hivatal szervezeti struktúrájában sajátos államigazgatási feladatot ellátó, belső szervezeti egységeken átívelő speciális szervezet.

A Somogy Megyei Területi Választási Bizottság 2 alkalommal ülésezett. A bizottság mindenkorai döntéseinek előkészítése és a végrehajtás szervezése a területi választási iroda feladata.

A 2019. évi választásokkal kapcsolatban már 2018. második felében elkezdődött a felkészülési munka, több alkalommal adatgyűjtést végzett a területi választási iroda a helyi választási irodáktól.

Általános jogi feladatok

E körben jelentkeznek az általános jogi feladatok: megállapodások, szerződések készítése. Ezek az önkormányzat vagy a Hivatal mindennapi ügymenetéből fakadnak (pl.: rendezvényekhez szükséges megbízási szerződések) vagy a megyei önkormányzatok konszolidációjából „visszamaradó” problémák kezelésével függnek össze.

Titkársági feladatok

Az irodába tagozódik be az elnöki-, alelnöki-, jegyzői-, aljegyzői titkársági feladatok szervezése. A titkársági feladatokat ellátó 3 fő köztisztviselőből 2 fő osztott munkakörben dolgozik. Az önkormányzati és hivatali iktatási és irattározási teendőket, a postázást a jegyzői titkárnő végzi.

2018. évben a Somogy Megyei Önkormányzathoz 6 169 darab irat érkezett be. Ez a szám tartalmazza a postán, elektronikus úton, személyesen illetve e-mail-en beérkezett iratokat.

A Somogy Megyei Önkormányzat Hivatalánál iktatott iratok száma: 686 db főszám, és 6 986 darab alszám, mely összesen 7 672 db iktatószámot jelent. Az érkeztetés és az iktatószám közötti különbség abból adódik, hogy a számlák - amelyek továbbítása a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Irodára történik feldolgozás céljából - az iratkezelési szabályzatban leírtak szerint nem kerülnek iktatásra, csak érkeztető számot kapnak. A fenti szám nem tükrözi teljes mértékben az iratforgalmat, mert ezen felül kell számba venni kimenő iratok forgalmát, melyről a program nem készít iratforgalmi jelentést, így azt csak becsülni tudjuk, mely szerint a kimenő iratok számát a 3 000 db körüli számban becsüljük.

A közgyűlési-, társulási-, nemzetiségi önkormányzati testületi-, humánpolitikai-, választási munkában való közreműködés az aljegyzői titkárnő munkakörét képezi.

Ellenőrzések

A Hivatalt illetően a Somogy Megyei Kormányhivatal a 2018. évben is tartott közszolgálati ellenőrzést, mely a Hivatal humánpolitikai munkáját rendben találta. Az ellenőrzés során a Kormányhivatal megállapította, hogy a 2017. január 1-i és 2018. június 30-i időszakban vizsgált jogviszony megszűntetések, ezzel kapcsolatos járandóság kifizetések szabályosak voltak. Vizsgálták még a személyi illetmények megállapításának gyakorlatát is, ezt is szabályosnak találták.

A Jogi Irodára is kiterjedt a 2018. évi belső ellenőrzés. A szeptember hónapban végzett belső ellenőrzést esetünkben is a Kaposvár Környéki Belső Ellenőrzési Önkormányzati Társulás végezte. Az ellenőrzés kiterjedt a Somogy Megyei Önkormányzatnál alkalmazott iratkezelésre, iratselejtezés szabályozására, illetve ezek betartására és alkalmazására. A vizsgálat célja annak értékelése volt, hogy az iratkezelés rendje a törvényi előírásoknak és az Iratkezelési Szabályzatban foglaltaknak megfelel-e. Az ellenőrzés apróbb hiányosságokat (pl.: irattári példány nem kerül lebélyegzésre, a szűrőpróba szerint ellenőrzött anyagokban az iratok nem sorrendben vannak elhelyezve) tárt fel, melyekről és a hibák javított ügykezelési módjáról az apparátust tájékoztattuk.

Rendezvények

2018. január 5. napján ünnepélyes zászlófelvonással kezdődött megyeheti programjaink keretében a Marcaliban megtartott ünnepi közgyűlésen túl sor került a megyecímer adományozásának történelmi háttérével kapcsolatos előadásra a Vármegeházán, melyet Dr. Gózszy Zoltán történész, tanszékvezető egyetemi docens tartott, ezt követő napon a Somogyország című könyv bemutatójára vártuk az érdeklődőket a Megyeháza Értéktermébe, majd a Somogy Megyei Kormányhivatal Galériája adott otthont a Négy évszak Somogyországban című pályázat eredményhirdetésének és kiállításnak. Megtörtént az Örökségünk – Somogyország Kincse Címmel elismert értékek miniatűr képeinek leleplezése, és 13 db Somogyi Értékdíj átadása.

2018. január 13-án Siófokon a Hotel Azúrban szerveztük meg a Megyebált közel 430 fő részvételével. A bál megvalósításában számos támogató partner vett részt, akik akár pénzbeli, akár természetbeni támogatással segítették a bál létrejöttét. A bál karitatív céllal került

megszervezésre, amely keretében a bál bevételét a Somogy Megyei Önkormányzat jótékonyági célra, a SZÜLŐFÖLDEM SOMOGYORSZÁG program keretében somogyi általános iskolások kirándulásának támogatására fordította.

2018. május 11-én került megszervezésre a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Somogy Megyei Szervezetével közösen a „Helyi Termék Nap”. A rendezvény során a délelőtti órákban konferencia került megszervezésre, amelynek témája a helyi termékek lehetőségeinek és hiányosságainak megfogalmazása volt termelői, vendéglátói és marketing oldalról megközelítve. A délutáni órákban színpadi produkciók valósultak meg helyi tehetségek bemutatkozásával. A téren helyi termelők mutatták be portékáikat, ahol lehetőség volt kóstolásra és a termékek megvásárlására is.

2018. június 1-jén a „Jurta Porta” c. szemléletformáló rendezvény került megszervezésre, amely megvalósításában több együttműködő partner is részt vett, többek között a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Somogy Megyei Szervezete, a FINO-Food Kft., a SEFAG Zrt. és a Kaposvári Egyetem. A rendezvényen 345 általános iskolás gyermek vett részt, amelynek célja az egészséges táplálkozás és környezetünk megismerése és védelme volt. A rendezvény célcsoportja az alsó tagozatos diákok voltak, akik a rendezvény során rendkívül nagy aktivitást mutattak a téma iránt, így előzetes tervek szerint 2019-ben is megszervezésre kerül a program, amelybe több partnert is be kívánunk szervezni.

2018. június 8-9-én megszervezésre került a II. Somogyi Borfesztivál, amelyre közel 2500 látogató érkezett. A rendezvény sikere kiemelkedő volt, mindkét napot teltházas programok jellemezték. A rendezvény keretében került kiválasztásra „Somogy Bora 2018”, mely a Trunkó Pincészet Chardonnay fajtájú bora lett. A rendezvény megvalósításában a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Somogy Megyei Szervezete és Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata is részt vett támogatás biztosításával. A Somogy Megyei Önkormányzatnak lehetősége volt további forrás kiegészítésre, így támogatási kérelmet nyújtottunk be a Magyar Turisztikai Ügynökséghez 1,5 M Ft-os támogatási igénnyel. A kérelem pozitív elbírálásban részesült, ennek megfelelően a támogatói okirat rendelkezésre áll és a 100%-os támogatási előleg utalásra került. A szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtásra került. A rendezvény során 18 somogyi borász kínálta termékeit és a vendéglátás területén is somogyi szereplők kerültek bevonásra somogyi alapanyagokkal. A megvalósított programok szinte minden korosztályt bevonzottak a Vigasságok terére. A fesztivál sikeréből kiindulva 2019-ben is meg kívánjuk a rendezvényt valósítani.

A Somogy Megyei Önkormányzat 2018-ban elhatározta, hogy a meghirdetett borstratégiában szereplő borászok mellett a gasztronómiai szereplőket is bevonja programjaiba, hiszen számos somogyi érték és termék van ezen a területen is. Ennek eredményeként került megszervezésre az I. Somogyi Gasztroest 2018. augusztus 31-én, amelyen mintegy 400 vendég vett részt. A rendezvény első alkalommal került megszervezésre, amely alapján elmondható, hogy ezen a területen is érdemes az együttműködések erősíteni és fenntartani. A rendezvényt számos kulturális program színesítette.

A Somogy Megyei Önkormányzat 2018. november 7-én szervezte meg a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Somogy Megyei Szervezetével közösen a II. Somogyi Borszemlét, amelynek keretén belül a délelőtti órákban szakmai konferenciára került sor. A szakmai program résztvevői a borászati ágazat támogatási lehetőségeit, a Balatoni Borrégió lehetőségeit, kihívásait, és a Balatonboglári borvidék erősségeit, lehetőségeit vitatták meg.

A délutáni órákban a kereskedők és vendéglátó egységek bevonásával a somogyi borok népszerűsítése valósult meg. A somogyi borászok új boraikat mutatták be az érdeklődők számára. A rendezvény rendkívül sikeresen lezajlott, a látogatók száma jóval meghaladta a tavalyi létszámot.

Összegzés

Tisztelt Közgyűlés! A 2014 – 2019. évi önkormányzati ciklusban ez az utolsó hivatali beszámolási időszak. Úgy vélem, nem csupán 2018. év, de az előző két esztendő is új kihívásokat teremtett a Hivatal számára. Új feladatunknak köszönhetően a ciklus közepi csaknem 20 fős apparátusunk a duplájára növekedett. Az ellátandó feladataink száma is növekvő tendenciát mutat, ennek okaként a települési önkormányzatok elégedettségét véljük. Magam, és a Hivatal dolgozói nevében szeretném megköszönni egész évi támogatásukat, segítő közreműködésüket, és kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2018. évi hivatali beszámolót elfogadni szíveskedjen, azzal, hogy jóváhagyó döntésük esetére ez úton szeretném megköszönni kiváló kollégáim magas színvonalú-, szabadidejüket sem kímélő munkáját.


Határozati javaslat:

A Somogy Megyei Közgyűlés megtárgyalta a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót, és az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja azt.

Felelős: Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző

Határidő: értelem szerint

Kaposvár, 2019. február 7.


Dr. Sárhegyi Judit

Az előterjesztés elkészítésében közreműködtek:
a Hivatal köztisztviselői